



Место предполагаемой Академии исламских наук в Уфе переносится.

В народе затею уже назвали «хрустальной мечтой муфтия», поскольку полтора года назад метровый макет будущего Дома Аллаха Верховный муфтий России смастерил из разноцветной хрустальной посуды: ваз, салатниц, конфетниц, фруктовых тарелок, бокалов и фужеров; купол минарета сделан из хрустального фужера без ножки.

Ранее предполагалось построить академию в районе Парка им. Калинина на улице Трамвайной. Причин для переноса места строительства муфтий не указал.

В этом храме-вузе Талгат Таджуддин планирует поместить волос с бороды пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). В исламском учебном заведении будут повышать свою квалификацию имамы, работающие в приходах, и выпускники Российского исламского университета ЦДУМ России. Сюда будут совершать экскурсии туристы.